

14. 6. 2018

Říčany. Nejlepší žití

Nejlepší životní podmínky mají ze zhruba dvou stovek obcí s rozšířenou působností Říčany, které dokonce předběhly blízkou Prahu, jež se umístila na druhém místě. Nejnižší je naopak kvalita života v Orlové na Karvinsku. Vyplývá to z Indexu kvality života, který sestavila společnost Obce v datech ve spolupráci s poradenskou firmou Deloitte. Index porovnává dostupná data o zdraví, životním prostředí, službách či materiálních podmínkách v obcích. Na nejvyšších příčkách žebříčku jsou kromě Říčan další obce z okolí hlavního města – například Černošice jsou třetí. Za nimi je Třeboň, páté jsou jihočeské Trhové Sviny. Do první desítky se dostala další města – Beroun, Brandýs nad Labem – Stará Boleslav, České Budějovice, Hustopeče a Turnov.

ZDROJ: Deník Metro (tištěné médium), 14. 6. 2018

Cena piva se nezmění

Podnikatelé s nízkými příjmy nebudou muset mít EET. Bude i nižší daň.

Podnikatelé s nízkými příjmy, kteří zároveň nejsou plátcí DPH, by mohli během příštího roku začít evidovat tržby bez připojení k internetu. Museli by však využívat papírové účtenky poskytnuté ministerstvem financí a čtvrtletně posílat Finanční správě údaje o tržbách. Vyplývá to z návrhu novely zákona o EET, kterou včera schválila vláda. Zároveň budou přesunuty některé služby z 15procentní do deseti procentní sazby (viz box).

Snížení DPH se týká také točeného piva v restauracích, kde se nepodává teplé jídlo. Opatření by mělo pomoci především podnikům na vesni-

NÍŽŠÍ DPH

Snižování některých daní má vláda v demisi v programu.

- Jde například o stravovací služby, vodné a stočné včetně pitné vody, úklidové práce, domácí pečovatelské či kadeřnické služby, prodej řezaných květin.
- Dále drobné opravy obuvi a kožených výrobků, úpravy oděvů a textilních výrobků.

cích. Pokud parlament změnu odsouhlasí, bude čepované pivo přesunuto z 21procentní sazby do 10procentní. Asociace malých a středních podniků a živnostníků nepředpokládá, že cena piva půjde dolů. „Promítne se to do cen tím způsobem, že se nebude zdražovat tak, jak by se obvykle zdražovalo,“ řekl šéf asociace Karel Havlíček. **ČTK**



O vězně mají firmy zájem

Zbořit předsudky vůči zaměstnávání odsouzených chce vězňice ve Všehrdech na Chomutovsku. Lidé, kteří si tam odpykávají své tresty, pracují pro různé firmy. A ty o ně mají čím dál větší zájem, firmám totiž pracovní síla chybí. V Česku je zhruba 20 tisíc vězňů, ochotno pracovat je 14 tisíc. **ČTK**

Krátce

Zeman dnes bude mluvit před novináři. Co chce říct, Hrad tají

Prezident Miloš Zeman svolal na dnešní odpoledne od 16.30 hodin tiskovou konferenci. Téma, ke kterému se bude chtít hlava státu vyjádřit, Pražský hrad tají. Podle hradního mluvčího Jiří Ovocáčka se mají lidé z médií nechat překvapit. „Doplňuji, že jde o tiskový briefing – tedy prohlášení bez otázek,“ doplnil prezidentův muž Ovocáček. **ČTK**

Říčany. Nejlepší žití

Nejlepší životní podmínky mají ze zhruba dvou stovek obcí s rozšířenou působností Říčany, které dokonce předběhly blízkou Prahu, jež se umístila na druhém místě. Nejnížší je naopak kvalita života v Orlové na Karvinsku. Vyplývá to z Indexu kvality ži-

vota, který sestavila společnost Obce v datech ve spolupráci s poradenskou firmou Deloitte. Index porovnává dostupná data o zdraví, životním prostředí, službách či materiálních podmínkách v obcích. Na nejvyšších příčkách žebříčku jsou kromě Říčan

další obce z okolí hlavního města – například Černošice jsou třetí. Za nimi je Třeboň, páté jsou jihočeské Trhové Sviny. Do první desítky se dostala další města – Beroun, Brandýs nad Labem – Stará Boleslav, České Budějovice, Hus-topeče a Turnov. **ČTK**

INZERCE

metro®

MOJE MĚSTO
MOJE METRO